
Premierul Dorin Recean a vizitat
plantațiile familiei Mihov, din satul
Burlacu, raionul Cahul, care crește
cele mai mari exemplare de struguri
de masă din țară

17 iunie 2025, Cahul – Prim-ministrul Dorin Recean a vizitat afacerea agricolă a familiei
Mihov din satul Burlacu, raionul Cahul. Pe o suprafață de aproximativ 2000 de hectare,
antreprenorii cultivă pomi fructiferi, culturi de câmp și viță-de-vie, fiind cunoscuți în
întreaga țară prin creșterea celor mai mari exemplare de struguri de masă. De-a lungul
anilor, au reușit să planteze peste 130 de soiuri aduse din toată lumea.

Premierul Dorin Recean a vorbit cu întreprinzătorii despre parcursul de peste două
decenii al companiei și despre cum au modernizat afacerea, inclusiv prin programe
finanțate de Guvern. 

„Este o mândrie să vedem cum moldovenii inovează, investesc și ne arată că viitorul
agriculturii moldovenești este în tehnologizare. Familia Mihov ne demonstrează că,
prin multă muncă și viziune clară, Moldova poate și are potențial de a dezvolta o
agricultură sustenabilă și inteligentă”, a spus prim-ministrul. 

Până în prezent, compania a beneficiat de investiții în valoare de peste 3 milioane de
lei din fonduri publice. Cu sprijin de la Guvern, antreprenorii au reușit să instaleze o
stație modernă de pompare a apei și un sistem de irigare performant, care le asigură o
recoltă de cel puțin trei ori mai mare și îi ajută să răspundă tot mai eficient
provocărilor climatice, precum seceta sau înghețurile timpurii. 

De asemenea, au construit trei lacuri de acumulare, iar livada este dotată cu o stație
meteo proprie, care monitorizează condițiile atmosferice și riscurile de dăunători,
precum și cu senzori de umiditate în sol, pentru o irigare gestionată cu precizie. 

În prezent, compania este un angajator important în regiune, cu 146 de salariați
permanenți și alte zeci lucrători sezonieri. 

În cadrul vizitei sale la întreprinderea familiei Mihov, prim-ministrul Dorin Recean a
discutat și cu alți antreprenori din regiune despre soluțiile și tehnologiile performante
care le asigură previzibilitatea recoltei și calitatea produselor. În anul 2021, 16



producători din raionul Cahul au devenit membri ai clusterului „Struguri de masă” și,
prin programul „EU4Moldova: Regiuni-cheie”, au beneficiat de finanțare în valoare de
100 de mii de euro pentru a investi în utilaje moderne, instruire și schimb de
experiență.

         


